

ORDIN

**pentru modificarea și completarea anexei nr. 1 la Ordinul președintelui
Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr.
24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informațiile secrete de serviciu
și informațiile de interes public**

Văzând Referatul de aprobare nr. 181 din 18.09.2023, întocmit de Structura de Securitate și aprobat de președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor cu nr. 6604/20.09.2023;
Având în vedere prevederile Legii nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare;
Ținând cont de prevederile Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare;
Luând în considerare prevederile Hotărârii Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Guvernului nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu;
În temeiul art. 4 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 1415/2009 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și a unităților din subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor emite următorul ordin:

Art. I. - Anexa nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listei cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public gestionate de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. - Prezentul ordin va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

**PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT
Alexandru Nicolae BOCIU**



Lista

cuprinzând categoriile de informații secrete de serviciu, elaborate și deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor și termenele de clasificare a acestora

1. Informații provenind de la alte autorități, instituții publice sau persoane juridice de drept public sau privat, în cadrul cooperării interinstituționale, indiferent de suportul, forma, denumirea sau destinația lor, care conțin informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - în conformitate cu termenul stabilit de emitent);
2. Răspunsurile care conțin informații clasificate secrete de serviciu, elaborate de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, la solicitarea autorităților, instituțiilor publice sau persoanelor juridice de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și persoanelor juridice solicitante (termen de clasificare - 5 ani);
3. Extrase din documente clasificate secret de serviciu, provenind de la alte autorități sau instituții publice, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - în conformitate cu termenul stabilit de emitent);
4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a cărui divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Program de prevenire și scurgere a informațiilor clasificate);
5. Suportii de memorie externă utilizați în sistemele informatice acreditate pentru lucrul cu informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
6. Lista cu parole de acces, coduri și chei de criptare la sistemele informatice acreditate pentru lucrul cu informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
7. Planurile de securitate ale proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Plan de securitate al proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană);
8. Corespondența privind transmiterea indicatorilor și sarcinilor specifice Planul de mobilizare a economiei naționale pentru apărare cu direcțiile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene și a municipiului București, precum și cu persoanele juridice de drept public sau privat cu sarcini la Planul de mobilizare care au implementate măsuri de protecție a informațiilor clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției, unităților subordonate ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
9. Corespondență, rapoarte, informări cu privire la activitatea de protecție a infrastructurilor critice naționale/europene, a căror divulgare este de natură să



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);

10. Fișe de incident privind infrastructurile critice naționale, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);

11. Propunerile de revizuire și reevaluare a listei infrastructurilor critice naționale desemnate corespunzător sectoarelor aflate în responsabilitatea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);

12. Documente care conțin informații clasificate secrete de serviciu, elaborate de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor în vederea acreditării sistemelor informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);

13. Sistemele/echipamentele informatice și de comunicații care stochează, procesează și/sau transmit informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);

14. Cererea de includere în sistemul de colectare și transport a corespondenței clasificate, precum și delegațiile specifice emise persoanelor numite să execute transportul, predarea și primirea corespondenței clasificate la nivelul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);

15. Lista informațiilor secrete de stat pe niveluri de secretizare, elaborate sau deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu o altă Listă a informațiilor secrete de stat pe niveluri de secretizare);

16. Lista obiectivului și sectoarelor care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat gestionate de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu o altă Listă a obiectivului și sectoarelor care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat).





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

STRUCTURA DE SECURITATE

Nr. 181/18.09.2023

SE APROBĂ,
PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT
ALEXANDRU NICOLAE BOCIU

REFERAT DE APROBARE

Având în vedere prevederile art. 31 alin. (1) din *Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate*, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 7 din *Hotărârea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România*, cu modificările și completările ulterioare, prin *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, au fost aprobate listele cuprinzând informațiile secrete de serviciu și informațiile de interes public.

Astfel, potrivit prevederilor anexei nr. 1 la *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010*, cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor gestionează următoarele categorii de informații secrete de serviciu:

1. Corespondență elaborată în cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
2. Corespondență inițiată în cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor pe baza integrării, coroborării, prelucrării sau procesării informațiilor clasificate secrete de serviciu comunicate de către autorități și instituții publice, precum și de alte persoane de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și unităților din subordinea acesteia (termen de clasificare - 5 ani);
3. Extrase din documente clasificate secret de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii (termen de clasificare - 5 ani);
4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate al Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);
5. Suportii de memorie externă utilizați în sistemul destinat preluării, prelucrării, stocării și transmiterii de date și informații clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

6. Lista cu parole, coduri și chei de criptare a sistemului electronic de prelucrare, stocare și transmitere a informațiilor clasificate secret de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
 7. Planurile de securitate ale proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - 5 ani);
 8. Corespondența dintre Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor și direcțiile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene și a municipiului București, respectiv cu operatorii economici care produc medicamente și vaccinuri de uz veterinar, privind transmiterea indicatorilor și sarcinilor din Planul de mobilizare a economiei naționale pentru apărare, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției, unităților subordonate ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
 9. Corespondență, rapoarte, informări cu privire la activitatea de protecție a infrastructurilor critice naționale/europene, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
 10. Fișe de incident privind infrastructurile critice naționale (termen de clasificare - 5 ani);
 11. Propunerile de revizuire și reevaluare a listei infrastructurilor critice naționale desemnate corespunzător sectoarelor aflate în responsabilitatea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (termen de clasificare - 5 ani);
- Includerea în categoria de documente clasificate secret de serviciu a punctelor 9 - 11 este motivată de faptul că Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor este autoritate publică responsabilă în domeniul infrastructuri critice, pe sectorul alimentației, potrivit prevederilor *Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 98/2010 privind identificarea, desemnarea și protecția infrastructurilor critice*, cu modificările și completările ulterioare, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției dacă aceste informații ajung la persoane neautorizate.
12. Documentația de securitate/Procedurile operaționale de securitate ale sistemelor informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);
 13. Sistemele/echipamentele informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate secrete de serviciu componente ale infrastructurii informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate secrete de serviciu (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

14. Delegațiile emise persoanelor care sunt delegate la nivelul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor să execute transportul, predarea și primirea corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);

15. Adrese de includere în sistemul de colectare și transport a corespondenței clasificate (termen de clasificare - 5 ani);

Având în vedere măsura dispusă în Documentul de constatare nr. 528995 din 10. 08.2023, întocmit de către reprezentanții Serviciului Român de Informații/Direcția Generală Securitatea Internă se impune reevaluarea și actualizarea anexei nr. 1 la *Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

Lista cuprinzând categoriile de informații secrete de serviciu, elaborate și deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor și termenele de clasificare aferente acestora

1. Informații provenind de la alte autorități, instituții publice sau persoane juridice de drept public sau privat, în cadrul cooperării interinstituționale, indiferent de suportul, forma, denumirea sau destinația lor, care conțin informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - în conformitate cu termenul stabilit de emitent);

2. Răspunsurile care conțin informații clasificate secrete de serviciu, elaborate de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, la solicitarea autorităților, instituțiilor publice sau persoanelor juridice de drept public sau privat, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și persoanelor juridice solicitante (termen de clasificare - 5 ani);

3. Extrase din documente clasificate secret de serviciu, provenind de la alte autorități sau instituții publice, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - în conformitate cu termenul stabilit de emitent);

4. Programul de prevenire a scurgerii de informații clasificate deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a cărui divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Program de prevenire și scurgere a informațiilor clasificate);

5. Suportii de memorie externă utilizați în sistemele informatice acreditate pentru lucrul cu informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

6. Lista cu parole de acces, coduri și chei de criptare la sistemele informatice acreditate pentru lucrul cu informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
7. Planurile de securitate ale proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției și emitenților (termen de clasificare - data înlocuirii cu un alt Plan de securitate al proprietarului/operatorului/administratorului deținător de infrastructură critică națională/europeană);
8. Corespondența privind transmiterea indicatorilor și sarcinilor specifice Planul de mobilizare a economiei naționale pentru apărare cu direcțiile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene și a municipiului București, precum și cu persoanele juridice de drept public sau privat cu sarcini la Planul de mobilizare care au implementate măsuri de protecției a informațiilor clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției, unităților subordonate ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
9. Corespondență, rapoarte, informări cu privire la activitatea de protecție a infrastructurilor critice naționale/europene, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
10. Fișe de incident privind infrastructurile critice naționale, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției ori persoanelor juridice de drept public sau privat (termen de clasificare - 5 ani);
11. Propunerile de revizuire și reevaluare a listei infrastructurilor critice naționale desemnate corespunzător sectoarelor aflate în responsabilitatea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
12. Documente care conțin informații clasificate secrete de serviciu, elaborate de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor în vederea acreditării sistemelor informatice și de comunicații destinate procesării, stocării și/sau transmiterii informațiilor clasificate, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
13. Sistemele/echipamentele informatice și de comunicații care stochează, procesează și/sau transmit informații clasificate secrete de serviciu, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);
14. Cererea de includere în sistemul de colectare și transport a corespondenței clasificate, precum și delegațiile specifice emise persoanelor numite să execute transportul, predarea și





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

primirea corespondenței clasificate la nivelul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - 5 ani);

15. Lista informațiilor secrete de stat pe niveluri de secretizare, elaborate sau deținute de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu o altă Listă a informațiilor secrete de stat pe niveluri de secretizare);

16. Lista obiectivului și sectoarelor care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat gestionate de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, a căror divulgare este de natură să producă prejudicii instituției (termen de clasificare - data înlocuirii cu o altă Listă a obiectivului și sectoarelor care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat).

Urmare celor prezentate, a fost elaborat *proiectul de modificare și completare a anexei nr. 1 la Ordinul președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 24/2010 privind aprobarea listelor cuprinzând informații secrete de serviciu și informațiile de interes public*, pe care vă rugăm să îl aprobați.

Cu stimă,

CSUTAK NAGY LASZLO

**VICEPREȘEDINTE - SUBSECRETAR DE STAT
ȘEFUL STRUCTURII DE SECURITATE**

